
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Рад Богдана Поповића VIII1 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 
 
 

 
 

Летопис 2022/2023.  
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Јануар 2023. 
 

Семинар 
Семинар „Часови Разумевања и Радости – II модул“ одржан је у нашој 

школи 17. јануара. Присуствовало је двадесет наставника, психолог, педагог и 

директор школе, а обуку су водиле Тамара Влаховић и Слађана Галушка. Циљ 
програма је Унапређивање вештина комуникације, емоционалне писмености и 

креативности ради унапређивања рада са децом/ученицима. Кроз излагања 
предавача, дискусије и вежбе обрађене су теме Успешна комуникација, 
Емоционална писменост, Будимо креативни и Активности са децом, ученицима. 

Пријатна атмосфера и добро расположење свих учесника обележили су дан и 
показали да је семинар испунио очекивања – да се боље разумемо и са осмехом 

дружимо и учимо. У последњем блоку обуке осмишљене су активности за 
развијање вештина комуникације, емоционалне писмености и креативности код 
ученика. Повезане су теме обуке и разноврсне наставне методе и предложени 

примери часова и радионица који ће се реализовати у другом полугодишту. 

 
Стручно усавршавање у установи 

Седница Настаничког већа је одржана 18. јануара. Теме су биле: Анализа 
остварености Плана стручног усавршавања, анализа одржаних угледних часова 

и часова тематске наставе, извештавање са похађаних облика стручног 
усавршавања – презентација, дискусија и анализа, Програм обележавања Дана 
Светог Саве, Организација припремне наставе за ученике осмог разреда, 

Упознавање чланова Наставничког већа са записником контролног 
инспекцијског надзора. У оквиру стручног усавршавања у установи 

представљени су примери добре праксе из првог полугодишта (угледни и јавни 
часови, часови тематске наставе) и приказани похађани семинари. 

 

О Светом Сави 
Ученици III3 су у јануару 2023. учили о животу и делу Светог Саве. На 

часовима дигиталног света израђивали су обележиваче за књиге на којима су 
исписали мисли Светог Саве о животу, здрављу, срећи, радости, учењу, добру и 
злу. Затим су их штампали, бојили и изрезали да их могу користити.  



 

Миона Блажевски IV4 



Школска слава Свети Сава 

Школска слава је обележена 27. 

јануара. Прослава је започела одласком 

ученика и наставника на литургију у Храм 

Светог Саве и настављена је часовима 

посвећеним Светом Сави које су одељењске 

старешине одржале у својим одељењима. У 

неколико учионица приређене су мале 

приредбе – ученици су говорили о животу 

Светог Саве, решавали су квизове у вези са 

његовим животом, певали су Химну Светом 

Сави... У одељењима I2, II2 и II3 овим 

часовима су присуствовали и родитељи, баке и деке ученика. 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 



Приредба је одржана у свечаној сали школе. Свештеник је са ученицима 

секао колач и обратио се ђацима топлим и поучним речима како треба да воле 
своју школу као своју другу кућу, а своје учитеље и наставнике да поштују као 

родитеље. Директорка школе Јована Миленковић је поздравила све присутне и 
захвалила се мр Биљани Буловић Марић, Александри Протић и Предрагу 
Младеновићу, који су уложили труд да се Савиндан прослави на свечан и 

пригодан начин, након изазовног периода који је, срећом, иза нас. Програм је 
отворен Химном Светом Сави, уследила је драматизација „Растков бег“ (аутор 

Александра Протић), ауторска монодрама ученице VIII4 Нане Дашић „Последње 
писмо Анастасије Немањић“, затим драматизација „Мокрањац и његови 
савременици“ (аутор мр Биљана Буловић Марић) и прилагођена драматизација 

„Свети Сава као путоводитељ“ (аутор Предраг Младеновић). Хор је извео 
следеће нумере: „Пастир Хиландара“, „Мала светосавска молитва“, „То је била 

школска слава“. Прослава Дана Светог Саве протекла је у свечаном духу и 
веселом расположењу. Ученици су били срећни што су могли да буду учесници 
и гледаоци програма. 

 

 



Активности у боравку 

Ученици у боравку су обележели Дан Светог Саве израдом паноа.  



 

Орлови рано лете 
У оквиру пројекта Оштро Перце библиотекарка Слађана Галушка и 

наставница српског језика и књижевности Сања Бублић одржале су заједничке 
часове са ученицима шестог разреда крајем јануара 2023. Тема је била Како 
написати приказ романа „Орлови рано лете“ Бранка Ћопића, а циљ часова 

Оспособљавање ученика да тумаче књижевно дело, свет књижевног дела 
доведу у везу са сопственим искуством, размишљањима и светом у којем живе и 

напишу приказ дела. 
Ученици су разговарали са библиотекарком о томе шта је приказ књиге и 

које елементе садржи и затим су казивали своја размишљања о роману и сви 

заједно правили приказ. Упоређивали су књигу и филм и говорили о 
сличностима и разликама, занимљивостима и деловима и ликовима који им се 

највише свиђају. 
У даљем току часа тема је била библиотерапија. Након кратког подсећања 

на значење појма ученици су кроз дискусију промишљали о роману „Орлови 

рано лете“, о осећањима, понашању ликова и ситуацијама у којима се налазе и 
поредили су их са својим животом. На крају су, у односу на поруке књиге и 

закључке донете на часу, још једном говорили о томе коме би препоручили за 
читање роман „Орлови рано лете“. 

За домаћи задатак су писали приказе, а неколико ученица VI3 представило 

је роман једним паноом. 
 



Фебруар 2023. 
 

Пут око света са научницaма 
Међународни дан жена и девојака у науци, 11. фебруар, ученици I2 

обележили су 7. фебруара на радионици у Центру за промоцију науке, у 

научном клубу. Уз добро вођење кроз радионицу прваци су идеје познатих 
научница осмишљавали на свој начин. У групама, користећи сличице, ученици 

су стварали стрипове користећи достигнућа жена у науци. На крају су 
презентовали радове. 

 

Општинско такмичење из математике  
Општинско такмичење из математике одржано је 4. фебруара у ОШ „Јован 

Миодраговић“. Учествовало је 50 ученика из наше школе. 
Прво место освојили су: Лена Бегенишић IV3, Реља Симић IV3, Симеон 

Обрадовић V3, Ђорђе Гавровић IV4. 

Друго место освојили су Лав Мустур V2 и Коста Несторовић VII3. 
Треће место освојили су: Коста Миланковић III4, Петар Вукашиновић IV2, 

Лазар Матовић IV3, Богдан Трифуновић IV4, Јован Гавровић IV1, Светозар Милић 
V2, Анђела Станковић V3, Драгутин Пушица V2, Богдан Благојевић VII2. 

 

Општинско такмичење из енглеског и француског језика 
Општинско такмичење из енглеског и француског језика је одржано у ООШ 

„Владислав Рибникар“ 4. и 5. фебруара. Леда Стојановић VIII2 и Марина 
Ивановић VIII3 освојиле су 3. место из енглеског језика, Сара Вујовић VIII2 из 
француског језика. 

 
Градско такмичење у пливању 

Градско такмичење у пливању одржано је 8. и 9. фебруара на базенима 
СРЦ 11. април. Нашу школу је представљало 17 ученика од 1. до 7. разреда. 
Друго место освојили су Михаило Зарић II2, Лена Бегенишић IV3 и Николија 

Павловић V2. Треће место освојили су Петра Милошевић V2, Наталија Пајић V4 и 
Јован Пијетловић VI5. 



Наставничко веће 

Седница Наставничког већа је одржана 9. фебруара. Разматрани су 
извештаји о реализацији активности из Развојног плана школе, Полугодишњи 

извештаја о раду школе и раду директора школе и Извештај о реализованим 
једнодневним излетима у другом и четвртом разреду. Педагог Сузана Крчмар је 
одржала предавње на тему Поступање и примена Протокола у ситуацијама 

насиља; улога појачаног васпитног рада и друштвено корисног рада. 
 

Општинско такмичење из физике 
Општинско такмичење из физике одржано је у ООШ „Владислав Рибникар“ 

11. фебруара.  

Прво место су освојили Ђорђе Гавровић VI4 и Јанко Обрадовић VII2. 
Друго место су освојили Коста Несторовић VII3, Дора Мокрањац VII5 и Сава 

Петковић VIII1.  
Треће место су освојили Реља Симић VI3, Андрија Гмитровић VII3 и Јана 

Стојковић VII5. 

 
 

 
Стручно усавршавање 
Директор школе Јована 

Миленковић и секретар Миљана 
Кусаковић присутвовале су ЦМН 

конференцији од 20. до 22. 
фебруара и пратиле два 
паралелна саветовања:  

- Златиборска конференција 
јавних набавки,  

- Златиборски сусрети 
просветара Србије. 

 

 
 

Општинско такмичење из хемије  
Општинско такмичење из хемије је одржано 24. фебруара у ОШ „Јован 

Миодраговић“.  
Вук Војводић VII3, Јован Обрадовић VII2, Јанко Обрадовић VII2 и Ненад 

Петковић VII2 освојили су друго место. 

Растко Марјановић VII5 и Андреј Симонић VIII1 освојили су треће место. 
 

Општинско такмичење из граматике  
Општинско такмичење из граматике је одржано 25. фебруара у ОШ 

„Светозар Марковић“.  

Пети разред: 1. место Даница Јевтић V3 и Маша Зарић V3, 2. место Анђела 
Станковић V3 и Миљана Вулевић V4, 3. место Симеон Обрадовић V3, Лара 

Лончар V2 и Катарина Цветковић V4. 
Шести разред: 1. место Реља Симић VI3, 2. место Деа Стојановић VI4, Срна 

Марковић VI4 и Вук Драговић VI1, 3. место Наталија Букуров VI4.  

Седми разред: 2. место Ана Јовановић VII5 и Ана Ћетковић VII2, 3. место 
Богдан Влагојевић VII2. 

Осми разред: 3. место Леда Стојановић VIII2, Сава Петковић VIII1 и 
Катарина Чанак VIII3. 

 



Себични џин 

За ученике трећег разреда учитељице, библиотекарка и вероучитељ су 
организовали у фебруару часове тематске недеље „Себични џин“. Одржана су 

три часа српског језика. Након читања бајке ученици су са библиотекарком 
анализирали и тумачили бајку „Себични џин“: одређивали су тему, тематске 
целине, поруке бајке и особине ликова. Затим су уочавали елементе бајке и 

хришћанске мотиве у њој и учили о начину израде приказа. На трећем часу су 
ученици утврђивали знање о одликама бајке и врстама казивања и 

осмишљавали своје бајке. За домаћи задатак ученици су писали приказе бајке 
„Себични џин“ и своје ауторске бајке. 

На часовима ликовне културе илустровали су бајку „Себични џин“ и бајке 

које су сами писали. На заједничком часу веронауке и грађанског васпитања 
вероучитељ је са ученицима разговарао о хришћанским мотивима у бајци – 

џиновом врту као рајском врту, покајању и праштању и важности љубави за 
срећан живот.  

Оцена ученика је да су активности биле веома занимљиве, допало им се да 

буду у улози писца и закључили су да то није лако. 


